



OŠ Roje, Kettejeva 15, 1230 Domžale
Tel.: (01) 7225-260, Fax: (01) 7225-265
Splet: <http://www.roje.si>
E-pošta: os.roje@guest.arnes.si



Domžale, 24.6.2021

SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN

za učence PPVI 3a v šolskem letu 2021/22

V prihajajoče šolskem letu bodo učenci potrebovali naslednje potrebščine:

Šolske potrebščine	1 velik črtast zvezek (lahko od lanskega leta, če ni do konca porabljen) Mapa A4 s trdimi platnicami Beležka Lepilo (UHU v stiku) in škarje Peresnico z barvicami, svinčnikom, radirko
Telovadna oprema	Kratke hlače, trenirka (glede na letni čas) Majica s kratkimi rokavi
Likovna vzgoja Delovna vzgoja	<p>Za prihodnje šolsko leto smo se odločili, da vam likovnega materiala in materiala za izvedbo pouka delovne vzgoje ne bo potrebno kupovati. Učenci bodo materiale, ki so jih že prinesli v šolo porabili, naprej pa bomo likovni material kupovali v šoli, saj je to za vas precej cenovno ugodneje, za nas pa bolj praktično. Tako bodo lahko vsi učenci uporabljali res kvaliteten likovni material in se soočili tudi z raznimi inovativnimi tehnikami.</p> <p>Šola bo priskrbela: papir, svinčnike, kvalitetne barvice, flomastre, lepila, tempera barve, čopiče, voščenke, tuše, peresnike za risanje s tušem, ves potreben material za izdelavo grafike (linolej, nožke, valjčke, barvo, papir), pastele, oljne pastele, oglje, fiksativ za oglje, glino, pripomočke za oblikovanje gline, material za prostorsko oblikovanje, škarje, lepilne trakove, maso za vlivanje v kalupe, kalupe, barvni papir, žice in še kaj.</p> <p>Za pouk delovne vzgoje bomo kupili surovine za kuhanje in peko.</p> <p>Prispevek naj bi bil predvidoma 10 eur za likovno vzgojo in 10 eur za delovno vzgojo-pouk gospodinjstvo.</p>
Ostalo	Papirnati servieti (100 kom) Papirnate brisače (4 role) Papirnati robčki v škatli Zobna ščetka in zobna pasta Lonček za splakovanje zob in kozarec za vodo, bidon Rezervna oblačila (kdor potrebuje) Šolski copati z neдрsečim podplatom Predpasnik za pouk gospodinjstvo

Razredničarka:
Klara Ravnik



Ravnateljica:
Andreja Škrlič